
TÍTULO DESCRIPCIÓN

Indicadores de resultadosLa información de los indicadores de desempeño de sus objetivos institucionales.

 Nombre Del Programa O Concepto Al Que Corresponde El Indicador Nombre(s) Del(os) Indicador(es) Dimensión(es) a Medir Definición Del Indicador Método de Cálculo con Variables de La Fórmula Unidad de Medida Frecuencia de Medición

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Indicadores de Riesgo de la Personalidad y su aplicación en entrevistas de Control y ConfianzaEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Inicial para Policía Municipal (Activos)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (activo) capacitados en formación inicial  / Número de personal (activo) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua para Policía Minicipal (CBFP)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua para Policía Estatal (CBFP)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua para Custodio Penitenicario (CBFP)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua para Policia de Investigación (Perspectiva de Género)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Inicial para Policia Estatal (Aspirantes)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Inicial para Policia Municipal (Aspirantes)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua para Policía de Investigación (CBFP)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso Carpeta de Investigación e Imputación del Delito (Ministerios Públicos)Eficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal Ministerio Público en activo capacitados / Número de personal Ministerio Público en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de actualizació Seminario de Pedagogía para el Instructor PolicialEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal docente e instructores de UNIPOLNúmero de docentes e instructores activos capacitados / Número de docentes e instructores activos programados*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de actualización Los Derechos Humanos en la Función Policial con Perspectiva de GéneroEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal docente e instructores de UNIPOLNúmero de docentes e instructores activos capacitados / Número de docentes e instructores activos programados*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de actualización para Policia de TránsitoEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal operativo en activoNúmero de personal policial en activo capacitados / Número de personal policial en activo programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de Formación Inicial  del Sistema Penitenciario para el Perfil de Custodia Penitenciaria (Aspirantes)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de Formación Inicial para Ministerio Público (Aspirante)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de Formación Inicial para Peritos (Aspirantes)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaCurso de Formación Inicial para Policía de Investigación (Aspirantes)Eficacia Porcentaje de avance en la Formación InicialNúmero de personal (aspirante) capacitados en formación inicial  / Número de personal (aspirante) en formación inicial programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Evaluación de RiesgosEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Responsabilidades Administrativas de los Servidores PúblicosEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Validación y Verificación de los Procedimientos Cuantitativos y Cualitativos empleados en el LaboratorioEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Integración del Informe PsicológicoEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua La Técnica de ElicitaciónEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Análisis de Contenido en Equipo ColaborativosEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual

Programa E085 Fortalecimiento Institucional y Capacitación para la Seguridad PúblicaFormación Continua Técnicas y Métodos de Inteligencia aplicables a la labor de Control y ConfianzaEficacia Porcentaje de avance en la actualización continua del personal en activoNúmero de personal (administrativo) capacitados en formación contínua  / Número de personal (administrativo) en formación contínua programado*100Porcentaje Anual



 Línea Base  Metas Programadas Metas Ajustadas Que Existan, en su Caso Avance de Metas Sentido Del Indicador (catálogo)Fuente de información que alimenta al indicador Nota

27 27 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

47 47 23 51% Descendente Dirección AcadémicaLos elementos pendientes de capacitar se encuentran en proceso de jubilación.

270 270 540 100% Ascendente Dirección AcadémicaEn el cuarto trimestre se capacitaron 144 elementos más, por lo que la meta ajustada tuvo un incremento.

413 413 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

132 132 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

30 30 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

250 250 183 73% Descendente Dirección AcadémicaMeta comprometida aumentó en el cuarto cuatrimestre, no pudiendo cumplirse al 100%  debido a la falta de resultados de C3.

100 100 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100% (73 cadetes se encuentran en proceso de capacitación, concluyen en febrero 2023).

200 200 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

30 30 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

25 50 0 58% Ascendente Dirección AcadémicaLa meta tiene un avance de 58%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.

25 50 0 66% Ascendente Dirección AcadémicaLa meta tiene un avance de 66%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.

47 47 56 119% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100% con excedente

75 75 56 75% Descendente Dirección AcadémicaLa meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

17 17 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

24 24 18 75% Descendente Dirección AcadémicaLa meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

27 27 19 70% Descendente Dirección AcadémicaLa meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

24 24 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

42 42 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

14 14 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

28 28 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

22 22 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

10 10 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%

30 30 0 100% Ascendente Dirección AcadémicaMeta cumplida al 100%



Meta cumplida al 100%

Los elementos pendientes de capacitar se encuentran en proceso de jubilación.

En el cuarto trimestre se capacitaron 144 elementos más, por lo que la meta ajustada tuvo un incremento.

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta comprometida aumentó en el cuarto cuatrimestre, no pudiendo cumplirse al 100%  debido a la falta de resultados de C3.

Meta cumplida al 100% (73 cadetes se encuentran en proceso de capacitación, concluyen en febrero 2023).

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

La meta tiene un avance de 58%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.

La meta tiene un avance de 66%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.

Meta cumplida al 100% con excedente

La meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

Meta cumplida al 100%

La meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

La meta comprometida no pudo cumplirse al 100% debido a la falta oportuna de resultados de C3.

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%

Meta cumplida al 100%



Meta comprometida aumentó en el cuarto cuatrimestre, no pudiendo cumplirse al 100%  debido a la falta de resultados de C3.

La meta tiene un avance de 58%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.

La meta tiene un avance de 66%, actualmente se encuentran en capacitación 35 instructores mas con el que se superara el 100% de la meta programada.


